

“双11”没开抢先“开抢” 电商摩拳擦掌备战



资料图片

“不玩猫腻”，京东超市发布的“双11”提前促销的海报标语，让消费者意识到，“双11”还没开抢，已经“开抢”。近日，天猫公布了今年“双11”的互动玩法，称将向消费者发放1亿多个不等值红包及30亿元左右的购物券。京东也为“双11”提前准备了“爆炸式优惠活动”。

天猫 发红包送购物券

每次“双11”，商家都力求比上次更突破，今年又是如何制定促销规则的呢？天猫表示，将从11月1日起向消费者发放1亿多个不等值红包及30亿元左右的购物券。红包面值最低1元，最高为1111元，天猫和商家可自主设置类似“天猫双11”等密令，消费者只要将这一密令输入淘宝天猫首页搜索栏即有机会获得红包。消费者也可以自行设

置密令，分享红包给好友。此外，30亿元左右的购物券可通过PC网页端、移动端天猫APP及手机淘宝中的“双11”活动页面抢到，购物券每张面额10元，单店最高可叠加使用20张。

京东“双11”提前开闸

“距全民疯抢的‘双11’购物狂欢节还有不到一个月的时间，我们为网友们准备的爆炸式优惠活动就抢先登场了。”京东也几乎在同一时间对外宣布，京东家电今年的“双11”大促提前开闸，从10月19日开始以“双11”价格领券抢购，一直到11月20日返场结束，活动长达一个月。由于有“30天价格保护”政策，消费者无须担心买到的商品高于11月11日当天的价格，这一政策旨在将消费者从“集中在一天的抢购”中解放出来。

苏宁 价格要比京东低20%

自从和阿里合作后，苏宁与刘强东领导下的京东的关系也变得微妙起来。近日，苏宁云商集团COO侯恩龙在微博上发出“平京战役”四个字，引发行业无数猜想。据悉，当天晚上，侯恩龙就在南京徐庄总部的高级别内部会议上宣布，苏宁第三届O2O购物节将直接对标京东，商品价格要比京东低，并且“爆品”的价格要比京东低出20%。

按照侯恩龙的部署，月初苏宁云商已与德国品牌Blomberg建立战略合作关系，将联合推出10万冰洗产品专攻“双11”大促。近期苏宁还将在手机、彩电等各个类目与主流品牌达成具有排他性的“双11”战略合作协议，给消费者一个“秒杀价”的大促。

(北宛)

海信激光电视打造客厅影院

家庭影院对于很多市民来说有着十足的吸引力。近日，笔者在走访部分家电卖场时发现，一款名为LT100K6900A的海信激光影院电视很受市民的关注。

“这款激光电视的最大特点就是大屏

幕，而且健康自然不刺眼。100英寸的超薄巨幕，能够传递身临其境的感官体验。”海信平顶山市场部经理丁欣介绍说，海信激光影院电视有着齐全的接口，还具备内置Wi-Fi功能。在分辨率方面，可以实现1920×1080

全高清分辨率。除此之外，该电视还拥有5.1杜比双解码，配合着无线环绕以及超重低音，可以为用户带来影院级的震撼音效。

(柴栋梁 耿剑)

沁园净水机：“红包返现，0元购机”

“买机器还能返现金，这样的活动真不错！”“返现多少全凭运气，不但可以享受到优惠，还能够增加购买过程的趣味性。”……近日，不少消费者对平顶山沁园净水机推出的“红包返现，0元购机”活动评价颇高。

“‘红包返现，0元购机’活动是厂家为答谢消费者多年的支持而开展的优惠活动。”

平顶山沁园净水机总经理张学彦表示，购买沁园净水机的消费者可以参与每月最后一个周日的红包返现抽奖活动，红包有2000元、1000元、500元等不同金额，最高为全额返现。红包返现活动从七月份开始至今，已有10位消费者先后抽到了全额返现的奖项。

“红包返现活动不但增加了购买过程的

娱乐性，还推动了安全用水理念的普及，使人们的用水质量和生活品质得到提升。”张学彦说，“现在网络销售很盛行，但也出现了很多山寨品牌和假冒伪劣产品。消费者在购买的时候一定要擦亮双眼，尽量到知名品牌专业授权的实体店购买。”

(柴栋梁 耿剑)

选购网络机顶盒有妙招

随着科技的进步和互联网的发展，智能电视日渐普及，在电视上播放互联网内容已不是难事。作为互联网与智能电视的连接产品，网络机顶盒受到众多消费者的青睐。那么，对于市场上品牌林立的网络机顶盒，到底该如何进行选购呢？我业内人士建议，关于网络机顶盒的选购，要注意以下几个方面：

首先是价格，网络机顶盒的价格一般在300元左右。现在机顶盒在国内处于大发展的状态，更新换代相当快，而且就目前而

言，看视频就是网络机顶盒的核心需求，那些高价格吹嘘的大家看看即可，没必要为那些噱头功能买单。

其次是视频解码能力，视频播放时网络机顶盒最主要的功能，视频解码能力关系到网络视频播放速度、稳定性以及支持的视频格式等，只有强大的视频解码能力才能保证良好的用户体验。

另外还有核心的系统问题，目前国内可以买到的大多都是安卓系统，很多厂商都是根据安卓系统进行自家的UI(用户界面)优

化，所以在操作系统上应该关注不同厂商对自家UI的优化情况，操作是否方便，系统运行是否流畅等。

最后还不能忽视了第三方软件的兼容性，网络机顶盒风靡的一个很大原因是可以随意安装第三方软件来升级和扩充内容，但由于市场环境原因，并不是每一台网络机顶盒对第三方软件都具备良好的兼容性。因此，选择兼容性、扩展性好的机顶盒就显得很重要。

(柴栋梁 耿剑)

沁园 净水专家特约栏目

纯水机只出废水 是什么原因？

家住市区联盟路联盟鑫城的郑先生问：纯水机使用时间长了，会出现只出废水不出净水的情况，这是什么原因造成的呢？

中国沁园集团平顶山负责人答：纯水机是一种采用多级滤芯进行水质净化处理的净水设备，主要是去除水中的漂浮物、重金属、细菌等，如果出现只出废水不出净水的情况，可以通过以下几种方式进行排查：

1.纯水机用的时间超过一年以上，如果当地水垢特别大，就很可能是反渗透膜被水垢堵塞。2.测试增压泵后水压的大小，每一种膜都需要达到一定的压力才能工作，如果增压泵产生的压力不够，就会导致制水慢或者制不出水。另外，增压泵用久了压力也会减弱。3.压力桶压力过高，纯水很难进去；压力桶压力过低，水龙头出水小或不出水。压力桶下面有个装置，像轮胎打气孔一样，可以进行充气 and 泄气。4.废水比例失调，废水比坏了需要更换，如果把废水出水口用手堵5秒钟，仍然不出净水，那就要更换RO膜了；要是出净水，更换一下废水比或者组合阀就可以了。5.检查管路是否接错。(柴栋梁 耿剑)

沁园净水机
专为您的水质设计

旗舰店地址：平安大道与一矿口交会处路北
新华路店：新华路人民商场北50米
电话：7010741 3682588 13603756515

问一答

怎样选购耐用的 燃气灶？

家住市区东风路塑料厂家属院的胡女士问：燃气灶是厨房里的“重要成员”，应该怎样选购耐用的燃气灶？

燃气灶销售人员答：燃气灶在生活中使用较为频繁，所以选择一台耐用、品质优良的燃气灶就显得尤为重要。

首先，要检查包装和标识是否齐全。一般说来，包装上应标明厂名、厂址和型号等，且每台灶具应有合格证、使用说明书。灶具的侧面板上应有铭牌(即产品商标)，而铭牌上也应标注厂名、型号、适用气体及压力、热流量及生产日期等。其次，选择适当热流量和良好气密性的燃气灶。热流量值越大，加热能力就越强。实际上热流量的大小应与烹饪方式及灶具相适应，如果只追求大的热流量，会大大降低灶具的热效率，还会增加废烟气的排放量。再次，观察燃气灶外表。按压台面应无明显翘度，握住灶具两对角来回拧动，灶具应不会变形。一些以铸铁、钢板等材料制作的产品表面喷漆应均匀平整，无起泡或脱落现象。最后，机体和点火开关质量要好。点火开关的位置及大小、小火的位置(一般都有图案标识)应标注清晰准确，用电子点火开关点火时，声音应清脆有力。

(柴栋梁 耿剑)



节能家电受青睐

昨日上午，市区新华路南段一家电销售店内，顾客正在了解一级节能家电产品。

随着市民对节能环保愈加重视，低碳消费成为不少市民的主动选择。据商家介绍，一级高效节能家电比如空调、冰箱、洗衣机等销量明显高于低节能产品。本报记者 张鹏 摄